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                 8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ 
 

Ποϊάνα Μπρασόβ-Καρπάθια Όρη (Κάστρο Δράκουλα)-Μπρασόβ-Σιγκισοάρα-Σίμπιου-Παλάτι 
Πέλες-Ποσάδα-Bουκουρέστι 

 
Αναχωρήσεις: 13/7, 20/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8 
 
Με απευθείας πτήσεις της Animawings 
A2 731  Λάρνακα – Βουκουρέστι 12:55 – 15:15 
A2 730  Βουκουρέστι – Λάρνακα 09:55 – 12:10 
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ–ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Βουκουρέστι. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά 
στο δημοφιλές και καταπράσινο θέρετρο Ποϊάνα Μπρασόβ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ–ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ (ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΡΑΝ)-ΜΠΡΑΣΟΒ 
Πρόγευμα και ολοήμερη εκδρομή στα περίφημα Καρπάθια Όρη για να επισκεφθούμε το εντυπωσιακό κάστρο 
του Δράκουλα στην περιοχή Μπράν. Το κάστρο χτίστηκε το 1377 με σκοπό να προστατεύσει την γύρω περιοχή 
από εισβολείς. Συνεχίζουμε την εκδρομή μας με επίσκεψη στη μεσαιωνική πόλη Μπρασόβ. Στη μαγευτική αυτή 
πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους, θα δούμε τη Μαύρη Εκκλησία που χρονολογείται από το 
1477 (τη μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία), και την κεντρική πλατεία με το Δημαρχείο. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ – ΣΙΓΚΙΣΟΑΡΑ – ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε μια ολοήμερη εκδρομή στη γενέτειρα του Βλαντ Τσέπες, μια εξαιρετικά 
διατηρημένη μεσαιωνική πόλη που φωλιάζει σε ένα πανέμορφο λοφώδες εξοχικό τοπίο, τη Σιγκισόαρα και 
είναι η μοναδική κατοικημένη μεσαιωνική πόλη της Ευρώπης. Έντεκα πύργοι ορθώνονται περήφανα κατά 
μήκος των τειχών της πόλης. Στο εσωτερικό των τειχών οι λιθόστρωτοι δρόμοι προσφέρονται για περιπάτους 
ανάμεσα στις όμορφες κατοικίες και τις άθικτες εκκλησίες του 16ου αιώνα. Η διακίνηση αυτοκινήτων 
απαγορεύεται μέσα στην πόλη γιατί έχει κηρυχθεί ιστορικά διατηρητέα από την UNESCO. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ – ΣΙΜΠΙΟΥ – ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια από τις ομορφότερες και πιο ατμοσφαιρικές πόλεις της Τρανσυλβανίας το 
Σίμπιου, γνωστό για τη μεσαιωνική  παλιά πόλη, τα ιστορικά μνημεία και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά.  
Θα δούμε μεταξύ άλλων τη μεγάλη πλατεία της πόλης με τα παλιά ιστορικά κτίρια και καφετέριες, τη μικρή 
πλατεία με τα πολύχρωμα σπίτια, τη γέφυρα των ψεμάτων, την πρώτη σιδερένια γέφυρα της χώρας και τον 
Καθεδρικό ναό γοτθικού ρυθμού με τον επιβλητικό πύργο.  Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις βόλτες σας και 
να απολαύσετε τοπικές λιχουδιές.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ποϊάνα Μπρασόβ. Διανυκτέρευση. 
 
 
 



 

 

5η μέρα: ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ-ΠΑΛΑΤΙ ΠΕΛΕΣ-ΠΟΣΑΔΑ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Βουκουρέστι. Καθοδόν θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό Παλάτι Πέλες, από 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ρουμανίας που βρίσκεται στα Καρπάθια όρη, σε ένα ειδυλλιακό καταπράσινο 
τοπίο και στη συνέχεια το Μουσείο κυνηγίου στην Ποσάδα. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό. Άφιξη 
στο Βουκουρέστι, το «μικρό Παρίσι» όπως το λένε συχνά λόγω της παλιάς αρχιτεκτονικής και των λεωφόρων 
του. Τακτοποίηση στο 2ενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  
Μετά το πρόγευμα θα ανακαλύψουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Αρχίζουμε την πανοραμική 
ξενάγηση από την Ρωμαϊκή Πλατεία, την Αψίδα του Θριάμβου, το Μουσείο του Χωριού, την Πλατεία του 
Ελεύθερου Τύπου, το Δημαρχείο και το πάρκο Cismigiu, τη Νομική Σχολή, την Όπερα, την Ιατρική Σχολή «Carol 
Davilla» και συνεχίζουμε για το Προεδρικό Παλάτι Cotroceni, τον Βοτανικό Κήπο και τη Στρατιωτική Ακαδημία. 
Οδηγώντας κατά μήκος του ποταμού Dambovita θα φτάσουμε στο επιβλητικό Σπίτι του Λαού. Συνεχίζουμε για 
το Πατριαρχείο, την Πλατεία Πανεπιστημίου, την Ελληνική Εκκλησία και τον Πύργο της Πυροσβεστικής. Το 
απόγευμα ελεύθερο για να κάνετε τα ψώνια ή τις βόλτες σας στα μεγάλα πάρκα, όπως το Χεραστράου 
(Herastrau) που βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της πόλης. Αξίζει να πάτε μια βόλτα στο καταπράσινο αυτό πάρκο 
και να απολαύσετε μια βαρκάδα στην ομώνυμη λίμνη που το περιβάλλει. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα:  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στο όμορφο, γραφικό αλλά ταυτόχρονα μοντέρνο Βουκουρέστι.  Κάντε τις βόλτες 
σας στα πλακόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης «lipscani» που αντικατοπτρίζουν την ιστορία και την 
καθημερινή ζωή της πόλης από τον 16ο αιώνα μέχρι σήμερα και δοκιμάστε παραδοσιακά πιάτα όπως Sarmale 
(λαχανοντολμάδες με κιμά και ρύζι) και Mici ή Mititei (λουκάνικο με σκόρδο και μπαχαρικά). Μην παραλείψετε 
να επισκεφθείτε το διάσημο βιβλιοπωλείο «Carturesti Carusel», που βρίσκεται σε ένα ανακαινισμένο κτίριο με 
υπέροχη εσωτερική διακόσμηση, καθώς και το μοναδικό Pasajul Macca-Vilacrosse, από τα πιο ατμοσφαιρικά 
και ιδιαίτερα σημεία του Βουκουρεστίου.  Πρόκειται για ένα σκεπαστό πέρασμα χτισμένο το 19ο αιώνα με 
οροφή από κιτρινωπό γυαλί, που λούζει το χώρο με ένα ζεστό, σχεδόν χρυσαφί φως. Απολαύστε τον καφέ σας 
σε ένα από τα πολλά καφέ και θαυμάστε τα υπέροχα αρχιτεκτονικά του στοιχεία που θυμίζουν έντονα το 
Παρίσι.  Ακόμη αν είστε λάτρεις του shopping, το Βουκουρέστι έχει πάμπολλα εμπορικά κέντρα για να 
ικανοποιήσει όλα τα γούστα. Διανυκτέρευση.  
 
8η μέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα 
το μεσημέρι εντυπωσιασμένοι από τη χώρα των θρύλων, των παραδόσεων και των όμορφων τοπίων. 
 
Περιλαμβάνονται: 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Βουκουρέστι–Λάρνακα. 
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
● 4 βράδια διαμονή στη Ποϊάνα Μπρασόβ σε επιλεγμένο 2ενοδοχείο 4*. 
● 3 βράδια διαμονή στο Βουκουρέστι σε επιλεγμένο 2ενοδοχείο 4*. 
● Πρόγευμα καθημερινά. 
● Μεταφορές, εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν. 
● Τοπικός ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός. 
● Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
● Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Φαγητό και ποτό στο αεροπλάνο. 
● Ασφάλεια ταξιδίου προαιρετική. 



 

 

● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική ροή, χωρίς να παραληφθεί καμία 
υπηρεσία. 
 
Τιμές ανά άτομο: 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
13/7, 17/8 €995 €1.295 €895 
20/7, 27/7 €1.035 €1.325 €925 
3/8, 10/8 €1.075 €1.365 €965 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 17/04/2026 

ΝΑΖ 196Χ-2026 


